

BRAUN

Aspirator nazal 1



Parcurgeți toate instrucțiunile înainte de utilizarea aspiratorului nazal Braun, în special aceste informații de bază, privind siguranța.

- Aspiratorul nazal este destinat exclusiv curățării/extragerii secrețiilor nazale.
- Nu utilizați dispozitivul în alte scopuri decât cele specificate în aceste instrucțiuni de utilizare.
- A nu se lăsa la îndemâna copiilor cu vârsta sub 12 ani.
- Nu expuneți aspiratorul nazal Braun în lumina directă a soarelui.
- Acest dispozitiv este conceput exclusiv pentru utilizare acasă.
- Adresați-vă medicului în cazul în care copilul suferă de o infecție nazală.
- Nu utilizați altă duză decât cele furnizate cu acest dispozitiv.

Garanție

Card de consumator disponibil pe website-ul nostru, la www.hot-europe.com/support. Pentru solicitări de asistență vă rugăm să contactați serviciul Relații Clienți (vezi la sfârșit și în garanție).

Doar Marea Britanie: Această garanție nu afectează drepturile statutare.

Lotul și nr. de serie al produsului trebuie comunicate, deoarece sunt de o importanță esențială pentru înregistrarea și monitorizarea solicitării sau reclamației dv. LOTul și nr. de serie sunt inscripționate în compartimentul bateriei. Data producției este indicată prin LOT și se poate descifra așa cum este explicat în continuare: Primele 3 cifre ale numărului din LOT reprezintă ziua anului fabricației. Următoarele 2 cifre reprezintă ultimele două numere ale anului calendaristic al fabricației și litera(ele) de la final indică producătorul dispozitivului. (Exemplu: LOT: 12313tav acest produs a fost realizat în ziua 123-a a anului 2013 la codul producătorului tav.)

Specificații

Model	BNA100
Putere maximă de aspirație	70 kPa
Temperatură de operare	+10 °C - +40 °C
Temperatură de depozitare	-25 °C - +55 °C
Umiditatea relativă de funcționare și depozitare	≤95 % R.H. fără condens
Greutate dispozitiv	230 g
Sursă de alimentare	Baterii alcaline: 2 x AA (LR6) 1,5V
Durata de funcționare a bateriilor	1000 de operări - 3 ore
Durata de viață	5 ani
Garanție	2 ani



Echipament cu
piese aplicate tip BF



Vezi instrucțiuni
de utilizare



Temperatură
de operare



Temperatură
de depozitare

Poate fi modificat fără preaviz.

IP22

IP 22 protejat împotriva particulelor solide cu diametru de 12,5 mm sau mai mare. Protejat împotriva stropilor de apă cu cădere verticală, atunci când dispozitivul este înclinat până la 15°.

Acest produs respectă prevederile Directivei CE 93/42/CEE

(Directiva privind dispozitivele medicale și regulamentele înlocuitoare).

Acest produs poartă marca CE și este realizat în conformitate cu Directiva RoHS 2011/65/UE.

Aspiratorul nazal Braun necesită precauții speciale cu privire la CEM.

Pentru o descriere detaliată a cerințelor CEM, contactați

serviciul Relații Clienți (vezi la sfârșit și în garanție)

sau accesați www.hot-europe.com/support.

Echipamentele de comunicații RF portabile și mobile pot afecta dispozitivele medicale electrice.



Acest produs conține baterii și deșeuri electronice reciclabile.

Pentru a proteja mediul, nu le aruncați odată cu deșeuri menajere, ci predați-le la un centru local de colectare disponibil în propria țară.

Date de contact ale serviciului Relații Clienți:

PHIMADAL DISTRIBUTION SRL,

Str. Izlazului, Nr. 3, 077145 Pantelimon, Jud. Ilfov,

tel: 021/352.01.68, Fax: 021-352.01.61.

Acest produs este fabricat sub licență „Braun”.

„Braun” este o marcă înregistrată a Braun GmbH, Kronberg, Germania.



Kaz Europe Sàrl
Place Chauderon 18
CH-1003 Lausanne
Elveția

www.hot-europe.com

© 2018, Toate drepturile rezervate.

BNA100EU P/N A002276R0 20IUN18

